
В Кызыле мужчина предстанет перед судом за совершение убийства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя левобережного дачного общества г. Кызыла, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

По версии следствия, 09 декабря 2016 года около 13 часов обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в веранде дома № 38 по улице Перцовая левобережного дачного общества г. Кызыла из-за личных неприязненных отношений, возникших после обоюдной ссоры со знакомым, пнул его, от чего последний упал лицом вниз. Сразу после этого, обвиняемый выхватил из его рук нож, которым нанес не менее четырех ударов по телу мужчины, причинив ему телесные повреждения, от которых потерпевший скончался на месте происшествия

В целях объективного расследования уголовного дела были назначены необходимые судебно-медицинские экспертизы в отношении потерпевшего, допрошены свидетели, проведен следственный эксперимент, а также другие следственные действия, направленные на установление фактических обстоятельств произошедшего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу

09 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1100076>